

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1922.

IV. ÉVFOLYAM, 228. SZÁM.

SZOMBAT, OKTÓBER 7.

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 150 korona.

Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

EGYES SZÁM ÁRA 6 KORONA.

Kapható az összes dohánytözsdékben és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-háza épület.

Az alföld magyarságának

szinte nevetségesen igazságtalan megítélése lett divatosabb az utóbbi szomorú esztendőkhöz. Hogy az alföldi magyar népből nincs emel kedettség, nincs láng, sőt — uram bocsásd meg — kevés a hazafiság; azt halljuk uton-utfélen és aki csak a végekről, meg az ország közepéről szóló beszédek hallja, már azt gondolhatja, hogy Magyar ország lakosságának tulajdonképpen csak az a része volt lelkes magyar, amelyik nem magyar, — a lista magyarság ellenben nem elég jó magyar.

A menekültek keserősége okozza leginkább ennek a sajátságos véleménynek mind általánosabbá válását. Nem lehet rajta csodálkozni. Annak, aki lakóhelyét változtatja, rendszerint nagyon nehéz megszokni az új környezetet, még ha rendes viszonyok közt történik is a változtatás. Ezeknek a szegény menekülteknek meg akaratuk ellen, kedvük ellen, kiméletlen kényszerűségből, nyakra-főre kellett elhagyni kényelmes otthonukat s föleserélni azt vagonlakással, hogy talán hónapok múltán lehessen olyan-amilyen nyomorúságos fedél alá jutni. Akaratuk ellen jöttek kedves otthonukból, — melyben még a háború alatt is lűrhető anyagi viszonyok közt éltek, — jöttek keserves szükségletre, rémületes drágaság közepébe. Jöttek jőlétből szegénységbe, nélkülözésbe s talán betegségbe. Csoda-e, ha ilyen körülmények közt az új környezetet épen nem tudják megszokni, kellemetlennek és rossznak érzik?

A jólétből, nyomorúságba kényszerített ember sötét szemüvegben nézik az új környezetet s ezért gondolják azt, hogy a mi népünk, az alföldi szentista magyar népe nincsen olyan értékes, mint az a magyarság, mely a végeken ütött tanyát és égeti most irtó idegen uralom alatt a magyar nemzeti szellem pástortűzét.

Ha a panasz csak szomorú hányattatásokon átment menekültek től hangzanék, nem is szólnánk ellene. De most már — olyan sokszor halljuk, magunk is kezdjük igaznak hinni ezt a tanítást, amelyet igazul elfogadni pedig valóságos nemzeti szerencsétlenség volna, mert egyet jelentene a magyarság jövődjében vetett hit feladásával.

Mi, akik jól ismerjük az alföldi magyarságát, nem vesztjük ám el a hitünket. Mi tudjuk, hogy a magyar ember kevés beszédű, olykor cinikus, néha magafeledten közönyös: de amikor törésre kerül a sör, senki se fogja meg olyan keményen a szuronyos puskát, mint az alföldi magyar baka.

**Csonka Magyarország — nem ország!
Egész Magyarország — mennyország!**

Teljes bizonytalanság a török kérdésben

Török lovasság a semleges zónában.

London, október 6. Konstantinápolyból jelentik: Hír szerint Kandránál a semleges zónán belül török lovasságot láttak.

London, október 6. Kisázsiai hírek szerint a Fekete-tenger mellett a semleges zónában levő Kandra helységben török lovasság bukkant fel. Ebből arra következtettek, hogy Kemal Konstantinápoly ellen készül. Az angol fővárosban e miatt rendkívül nagy nyugtalanság keletkezett, mindinkább általánossá vált az a vélemény, hogy semmiesetre sem szabad megengedni, hogy a törökök európai területre lépjenek át a békekonzferencia befejezése előtt. A háborús veszedelem tehát egyáltalán nem szűnt meg.

London, október 6. Konstantinápolyból az a jelentés érkezett, — hogy a török lovasság ismét bevonult Izmidbe.

Görög katonavonatot ment Drinápolyba.

Konstantinápoly, október 6. (Havas.) Szalonikiból két görög katonavonatot indult el. Rendeltetési céljuk Drinápoly.

Oroszország mozgósította flottáját.

London, október 6. A Times moszkvai jelentése szerint a szovjet kormány elhatározta a Fekete-tengeri flotta mozgósítását. A szabadságon levő matrózokat behívták és új szabadságolásokat nem engedélyeznek.

A konferencia megszakadt.

Páris, október 6. A Newyork Herald párisi kiadásában konstantinápolyi jelentést közöl, mely szerint a szövetséges tábornokok tegnap, esütörtökön este elhagyták Mudániát és visszatértek a török fővárosba. A konferencia megszakításának okáról sem hivatalos, sem pedig félhivatalos közlést nem tettek. Azt hiszik, hogy a konferenciát azért szakították félbe, — mivel a görögök nem akartak Trácia kiürítéséhez hozzájárulni, mielőtt a végleges békekonzferencia nem hozza meg döntését. — A szövetséges tábornokok előrelátólag ma tanácskoznak Konstantinápolyban a szövetségesek főbiztosával s a megoldási lehetőségek megvitatása után, ismét visszatérnek Mudániába.

Roszbodott a helyzet.

London, október 6. Mudániából érkező hírek ma reggelre a helyzet képét teljesen megváltoztatták. — Amíg tegnap minden jelentés arról szólt, hogy a megegyezés immár minden fontos kérdésre nézve sikerült és csupán a formuláris

rész, a megállapodások jegyzőkönyvébe foglalása van hátra, addig ma éjszaka Londonba és Párisba egyaránt olyan jelentések érkeztek, amelyek a helyzet rosszabbodásáról számolnak be. — Azok a táviratok, amelyek az éjszaka Párisba és Londonba érkeztek a diplomáciai és politikai körök optimizmusára nagyon deprimáló hatással voltak. Még nem tudunk kimerítő adatokat szolgáltatni arról, hogy Mudániában, — ahol a teljes megegyezés már küszöbön állott, milyen fordulat következett be, de kétségtelen, hogy a késő éjszaka Londonba érkező hírek rendkívül fontosak voltak, mert Lloyd George azonnal minisztertanácsot hívott össze, mely a hajnali órákig tartott. A tanácskozás eredményéről szigorúan titkolóznak, annyira azonban bizonyos, hogy a hangulat erősen pesszimistikussá vált. A minisztertanácsot pontosan 11 órakor hívták össze s 2 óráig tartott.

Arról is szó van, hogy a mudániai konferencia megszakítása tette szükségessé az angol kormány tanácskozását.

London, október 6. Hivatalos körökben úgy vélik, hogy Harrington tábornok távirata, néha nem teljesen, a helyzetet nehezít és bonyolultnak tünteti fel. A katonai megállapodás, amelyet Mudániában ki kellett volna mondani, nem jött létre. Ennek ellenére a tárgyalások ugylátszik nem szakadtak meg, mert Harrington tábornok közölte az a szándékát, hogy ma reggel visszatér Mudániába.

Az angorai kormány vágyik a végleges békére.

London, október 6. A külügyminiszter az angorai kormánytól a szövetségesek jegyzékére október 4-iki kelettel a következő választ kapta:

Az angorai nemzeti kormány el van telve a vágytól, hogy létrejöjjön a tartós béke. Ami a béketárgyalásokat illeti, készek vagyunk képviselőinket kijelölni, — hogy a szövetségesekkel együttesen megkössék a békeszerződést Görögország, Törökország és a szövetséges államok között. Mivel a szövetségesek a békekonzferencia összejövetelére nem jöttek ki várost, azt ajánljuk, hogy az október 20-án Szmirnában üljön össze. A négy nagyhatalmon kívül a szövetségesek még két államot (Jugoszlávia és Románia) kívánnak meghívni, nem azért mert ők hadviselő felek, hanem azért, mert bizonyos kérdésekben elsősorban vannak érdekelve azokban a dol-

gokban, amelyek ott tárgyalás alá fognak kerülni. E tekintetben fontos kérdés a tengerszorosok tervbe vett ellenőrzése.

Nem titkolhatjuk el meglepetésünket azon, hogy Oroszország, Ukrajna és Georgia nincsenek a meghívandók között, holott első sorban érdekelték. Azt ajánljuk, hogy a három országot ép úgy hívják meg a békekonzferenciára, mint a két másikat és reméljük, hogy a meghívást még a békekonzferencia megkezdése előtt meg fogják kapni. Boldognak érezzük magunkat, hogy a szövetségesek biztosítottak bennünket Konstantinápoly kiürítéséről, mindenben hozzájárulunk a szövetségesek jegyzékéhez és biztosítjuk őket, — hogy teljes erőnkkel a béke helyreállítására fogunk törekedni.

Az értekezletet folytatták.

London, október 6. Konstantinápolyból jelentik: Török hivatalos híradás szerint a mudániai konferenciát tegnap ismét folytatták. Harrington tábornok átnyújtotta Izmid tábornoknak ama megállapodás tervezetét, amelyben a szövetséges tábornokok a török tábornokok részéről előző napon felvetett különböző adatok mérlegelése után megegyeztek. Az értekezlet folytatását azután délutánra halasztották. Délután Izmid pasa közölte a szövetséges tábornokokkal a jegyzőkönyvvel szemben támasztott ellenvetéseit. A szövetséges tábornokok, akiket a megbékülés óhaja töltött el, abban a helyzetben voltak, hogy egyes ellenvetéseknek helyt adhattak. — Amikor azonban az értekezlet este 8 órakor elnapolták, bizonyos pontokban még nem érték el megegyezést. A görög kiküldöttek késő délután érkeztek Mudániába.

Az értekezlet ma délelőtt újból folytatta tanácskozását.

Konstantinápoly aláveti magát az angorai nemzetgyűlésnek.

London, október 6. Hivatalosan megcáfolják azt a hírt, hogy az angorai kormány ultimátumot küldött Konstantinápolyba és ragaszkodik ahhoz, hogy a béketárgyalásokon egyedül képviselje a török érdekeket. Viszont biztos jelentés szerint a konstantinápolyi kormány kész elismerni az angorai nemzetgyűlést és erről Tevfik basa nagyvezér értesítette az angorai kormányt, biztosítván Musztafa Kemalt, hogy a konstantinápolyi kormány alárendeli magát a nemzetgyűlés határozatának. Abba is beleegyeznek a konstantinápolyi kormány, hogy az ügyek vezetését az angorai nemzetgyűlés egy fő-kormányzó kezébe tegye le, de szeretnék, ha a fő-kormányzó a konstantinápolyi kormány tagjai közül kerülne ki.

Nagy az elkeseredés Athénben.

London, október 6. A Reuteriroda athéni jelentése szerint a

mudániai értekezlet határozata, amely szerint Tráciát a görögöknek ki kell üríteni, Görögországot mély gyászba borította és keserű érzéseket keltett a szövetségesekkel szemben. Kijelentik, hogy Görögország Trácia elvesztése által az európai háborútól meggyengítve kerül ki és majdnem krajcár nélkül marad. Ezenkívül az új rendszer maga is súlyos, sőt kétségbeejtő helyzetbe jut.

Zürich, október 6. Athéni jelentés szerint ott az a hír, hogy Mudániában a görögök rovasára megegyeztek, nagy nyugtalanságot keltett. A lapok pártkülönbség nélkül megállapítják, hogy a görögöket Anglia cserben hagyta. — Az athéni kormány felhívása önkéntes csapatok toborzásra állítólag nagy sikerrel járt.

György király szövege Trácia megmentéséről.

Athén, október 6. György király szöveget intézett a néphez, — amelyben felszólítja az egész görögöket, „hogy mindenki feleljen a multat, tesztíriessen fogjanak össze és kettőztessék meg azt az elhatározást, hogy Tráciát meg kell menteni“.

A szultán mindenáron le akar mondani.

Páris, október 6. A szultán, — mint Konstantinápolyból jelentik, komolyan beteg és környezete alig bírja rábeszélni, hogy legalább a békeszerződés aláírásáig eltérítse a lemondási szándékáról.

Török-orosz tárgyalások.

Bécs, október 6. A Berliner Zeitung Am Mittag értesülése szerint Kemal képviselői Berlinbe érkeztek, hogy tárgyaljanak Litvinov és Kresztinszky orosz követtel. — Ezek a tárgyalások szoros összeköttetésben állanak a mudániai értekezlettel.

Nines megegyezés.

London, október 6. A mudániai értekezlet mai stádiumában nem tudott megegyezést létesíteni. — A helyzet az ott támasztott török követelések folytán rendkívül komoly. A minisztertanács a ma délelőtti folyamán is tanácskozott, hogy az ujonnan keletkezett helyzetet megvitassa. Harrington tábornokot időközben utasították, hogy mindaddig, amíg a kormány nem közli vele további utasításait és nem tájékoztatja felfogásáról, ne térjen vissza Mudániából. Megállapították, hogy az újabb török követelések Tráciára vonatkoznak. Hivatalos helyen feltűnt, — hogy Franklin Bouillon a törökökkel rendkívül bizalmas viszonyt tart fenn, különösen amióta az angolai szerződést létrehozta. Különösen rosszalják, hogy Franklin váratlanul megjelent Mudániában az összejövetelen, ahol kizárólag a szövetségesek és a hadviselő felek tábornokai voltak hivatalosak. — (MTI.)

A törökök diktálni akarnak.

London, október 6. Politikai körökben nagy feltűnést keltett Harrington tábornok jelentésének az a része, amelyben beszámol arról, hogy Izmed pasa megszűnt az eredeti békes hangnemből beszélni és váratlanul merev magatartást tanúsított. Izmed pasa odáig ment, hogy megkívánta a győztesek nevében a feltételek diktálását és Trácia azonnali megszállását követelte. (MTI.)

London, október 6. (Reuter.) A keleti helyzetet politikai körökben a legkomolyabbnak tartják és kijelentik, hogy Törökországnak Tráciára vonatkozó követeléseit lehetetlen teljesíteni.

Lord Curson külügyminiszter Párisba utazott, hogy Poincaréval tanácskozzon. (MTI.)

A kormány erélyes intézkedéseket tesz a drágaság letörésére.

Budapest, október 6. A kormány tagjai ma délután Bethlen István gróf miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács, amely a késső éjjeli órákig eltartott, a kormány részort ügyeken kívül a mindinkább elviselhetetlenné váló drágaság kérdésével is foglalkozott és ezzel kapcsolatosan szövegezték azok az erélyes intézkedések, amelyeket a kormány a drágaság letörése érdekében fogantatni óhajt. Szövegezték a minisztertanács az egyetemi ifjúság mozgalma is és ezzel kapcsolatban a mérnöki kamara felállításáról szóló törvényjavaslat tervezete. A szövegezték törvényjavaslat tervezetét a kereskedelmi minisztérium már elkészítette és valószínűleg a nemzetgyűlés összehívása után első lesz a benyújtandó törvényjavaslatok között.

A miniszterelnök tájékoztatta a

kormány tagjait a külpolitikai helyzetről.

A kormánypárt klubhelyiségében alig van pártélet. A képviselők a szerdai megbeszélés után ismét visszautaztak a vidékre és épen ezért teljesen alaptalanok azok a hírek, amelyek arról számolnak be, hogy a kormánypárti képviselők a keresztény koncentráció kérdésében új ívet akarnak szerkeszteni és nem kívánják az eredeti akció folytatását. Hasonlóképpen alaptalanok azok a hírek is, amelyeket a keresztény koncentrációs mozgalom vezető férfainak tegnap tartott tanácskozásához fűznek. A koncentráció vezető férfiai tegnap megbeszéltek ugyan azt a programot, amelyet egy társadalmi, politikai és gazdasági téren követni fognak, az ügy lényegére vonatkozólag kijelentést azonban nem tettek.

Hétfőn átadják a nemzetgyűlés összehívását kérő ívet.

Budapest, október 6. A nemzetgyűlés összehívása érdekében megindított mozgalom formásagai elintéződtek. Mint értesülünk, a szocialisták által kezdeményezett

íven az előirt számu aláírás már összegyűlt s az ellenzék hétfőn adja át az ívet a Szeitovszky Bélának, a nemzetgyűlés házelnökének.

A német tábornokok egy angol-török háborúról.

Berlin, október 6. Ludendorff a keleti konfliktust a legsúlyosabb problémának tartja, ami a világháború óta felmerült, még pedig azért, mert szerinte új háborúhoz vezet. Angliát — úgy mond — már egy esztendővel ezelőtt figyelmeztettem arra, hogy a görögök Kemal pasa seregével szemben sohasem fognak sikert elérni.

Ami egy esetleges török-angol háború eshetőségeit illeti, részéről Anglia győzelmét nagyon valószínűtlennek tartom, mert nemcsak Kemal pasa csapataival, hanem egy hatalmas területen lakó nemzetnek a hadviselésben edzett népével kellene hadbaszállani, hogy ezzel a tömeggel szemben sikerüljön eljenni Angliára, akkor legalább is 2 millió főből álló hadsereget kellene szervezni, már pedig nem valószínű, hogy Anglia erre most képes. Llyod George óriási hibát követett el azzal, — hogy a tárgyalásokra hajlott kész ségével időt engedett a vörösöknek arra, hogy a mohamedánok körében terjesszék propagandájukat. Most már ezután nagyon nehéz lesz Anglia helyzete, mert ha továbbra is védeni akarja Konstantinápolyt, akkor a bolsevisták mint az izlám kerülettel ellenességét fogják feltüntetni, míg ha arra határozza el magát, az angol kormány, hogy feladja Konstantinápolyt, akkor a bolsevisták Anglia gyengeségére fognak a mohamedánok előtt rámutatni.

Hoffmann tábornok körülbelül egybevágó nyilatkozatot tett a Ludendorfféval, mert ő sem hisz az angolok győzelmében a törökökkel vívandó háború esetén, még pedig tisztán katonai okokból Hoffmann tábornok rámutat, hogy nemcsak Anglia, hanem Franciaország is kényes helyzetben van a török győzelem miatt. Ő ugyanis azt hiszi, hogy a török nacionalizmus győzelme kihatás-

sal lesz Franciaország mohamedán gyarmataira, elsősorban Marokkóra és Tuniszra, azonkívül a bolsevisták agitációja, amely a mohamedán világot fellázította Anglia ellen, könnyen átcsaphat Franciaország északafrikai gyarmataira is.

Folytatják a konferenciát.

Konstantinápoly, október 6. A mudániai konferenciát, amelyet tegnap félbeszakítottak, ma folytatni fogják. (MTI.)

A török csapatok összevonása.

London, október 6. A Daily Chronicle külön tudósítója jelenteti Tsanakból, hogy a kemalista csapatok összevonása egyre tart és az angol csapatok már ma érintkezésben vannak Kemal pasa 11. hadseregének gyalogságával. — (MTI.)

Az angolok az oroszok ellen.

London, október 6. A Times igen éles hangon elítéli az angolai kormányt azt a javaslatát, hogy Velence helyett Szmirna legyen a békekonferencia színhelye. Oroszországnak, Ukrajnának és Georgiának a békekonferencián való részvételére vonatkozó javaslata még kevésbé fogadható el. Ukrajnának és Georgiának független államként való megjelenése hiteltelen tájékoztatásnak és a szövetségesekkel szemben tanúsított megvetés bizonyítéka. (MTI.)

A buza ára.

Az árak változatlanok maradtak a forgalom esendes. A buza a zárlat felé néhány ponttal drágult.

Hivatalos árak: Buza 78 kgr. tiszavidéki 11100—200, — egyéb 11050—11150, 76 kilós tiszavidéki 11050—100, egyéb 11000—11050, rozs 7400—500, tak. árpa 6850—7000, sörárpa 7200—400, zab 6500—650, repec 170—5, korpa 5150—250, a kölest és tengerit az árjegyző bizottság nem jegyezte.

Allandó nagy választék
és legolcsóbb árak
Feldheim és Weisz
posztóáruházában Piacz-utca 73-ik szám.

A korona 0-22

Zürichi zárlat: Berlin 24, Holland 20755, Newyork 535, London 2364, Páris 4035, Milano 2287, Prága 1835 Budapest 22, Zágráb 200, Bakarest 342, Varsó 5, Bécs 7 és fél, osztrák bélyegzett 8 és háromnegyed.

A Deviza-központ hivatalos árfolyamai: Napoleon 9400, angol font 11125—425, léva 1450—550, dollár 2500—574, francia frank 190—95, márka 120—40, lira 105—10, osztrák korona 540—50, lei 1500—300, szokol 81—84, svájci frank 470—85, korona dinár 3400—560, lengyel marka 28 30, hollandi forint 970—95, belga fr. 180—85, dán korona 524—34, norvég korona 430—40, svéd korona 663—78, Zágráb 850—90.

Lemondott a cseh kormány

Prága, október 6. A cseh sajtóiroda jelenti: Csütörtökön délután 3 óraker rendkívüli minisztertanács ült egybe, amely elhatározta a kormány lemondását. A minisztertanács után Benes a köztársaság elnökéhez ment és elébe terjesztette a felmentésre irányuló kérését.

Az elnök elfogadta a lemondást és felkérte Benest, hogy vezesse tovább az államügyeket az új kormány megalakulásáig.

Hat hónapi fogház egy hirlapi cikkért.

A debreceni kir. törvényszék harmas büntető tanácsa dr. Visky Sándor elnökele alatt érdekes sajtópört tárgyalta. Lánczy Zoltán volt tengerész hadnagy állt vádlotként a bíróság előtt a magyar nemzet megbecsülése elleni vétségével vádolva. Lánczy Zoltán az egyik sátorlajjhelyi lap vezércikkében élesen támadta a kormányt és a rendőrséget. Mint írta: „csak Magyarországon lehetséges az, hogy a gyilkosok szabadon sétáljanak, míg az igazat megíró újságírókat fogházba csukják.“ A kormányról pedig azt írta, hogy nem képes szembeállni a sötét alakulatokkal és a gyilkosokat szándékosan nem büntetik meg.

A tárgyalás folyamán a vádlott előadja, hogy a cikk megírásában csak az igazság vezérelte és csak akkor szolgálják igazán a nemzet érdekeit, ha az egyes emberek gonosz üzemeit a nemzet rovasára nem hallgatják el. A védő a bizonyítást illetőleg kéri, mint tanúnak a kihallgatását: gróf Apponyi Albert, gróf Andrássy Gyula, Friedrich István, Maltasovszky rendőrfőkapitány, Miklós Andor az Az Est szerkesztője és Rákosi György hirlapíró. A vádlott igazolására be-terjeszt még több hirlapot, köztük a Vörös Hajnalka című kommunista lapot és egy Korvin Klein Ottó által kiállított jelentkezési lapot, amely szerint neki, mint ellenforradalmárnak naponta jelentkeznie kellett.

Az ügyész ellenzi a bizonyítást, mert mint mondta, bizonyításra itt nincs szükség. A bíróság a tanácskozás után elutasítja a védő kérését és eltekint a bizonyítástól. A kir. ügyész vádbeszédében hangsúlyozza, hogy a vezércikk tenorja és a Bécsi Vörös Újság egy huron játszanak és a cikk kitételeit, hogy láthatatlan hatalmak irányítanak és hogy az országban nincs jogrend, nagyon is alkalmasak arra, hogy a külföld előtt ártsanak az országunk. Szigorú büntetést kér. A védő-ügyvéd beszédében hivatkozik arra, hogy védené csak a fővárosi lapok után, mintegy sürítve adta a cikket, a beszéd folyamán olyan erősen kikelt a kormány ellen, hogy a tanácselnök kénytelen volt rendre-utasítani.

A bíróság Lánczy Zoltánt bü- nösnek mondja ki a magyar nemzet megbecsülése elleni vétségben és ezért 6 hónapi fogházra, 3000 korona pénzbüntetésre és egyévi hivatalvesztésre ítélte.

Hazudik a muzsikaszó. Operette 3 felvonásban, íra Erdélyi Mihály, zenéjét szerzette Neumann Ferenc, ára két füzetben 600.— kor. Kapható a „Méliusz“ könyv- és zeneműkereskedésben.

● HIREK ●

Adományok a Horthy-akcióra.

A „Horthy-akcióra” hozzám, a szeptember hó 21-ikén nyugtáztak óta a következő önkéntes adományok folytak be:

Kereskedelmi Csarnok . . .	50000 K
Debreceni Kaszinó . . .	20000 „
Jogász és Tiszviselői Kör egy asztaltársasága . . .	10000 „
Ring Jenőné . . .	1590 „
B. Gy. (Hajduböszörmény) Nyíri Gézáné . . .	1000 „
Debreceni baptista gyülekezet (2-ik adomány) . . .	572 „
Harsányi Ferenc (Hajduböszörmény) . . .	100 „
Kamatok . . .	138 „
Debrecen város polgármestere útján: Popovits Gyula 2000 K; Magyar János 1500 K; dr. Széll Kálmán 1000 K; ifj. Schaff János 1000 K =	5500 „

Együtt: 89900 K

Szept. 21-iki kimutatás . . . 145000 „

Összesen: 234900 K

A nemesszívű adakozóknak az in-ségesek nevében ezton is hálás köszönetet mondok.

Debrecen 1922 október 6.

Miskolczy Lajos,
főispán.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasár-napi istentiszteletek sorrendje a református templomokban: Nagy-templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc lelkész; d. u. 5 órakor prédikál Zámboéry Sándor segédlelkész. — Kistemplomban: d. e. 9 órakor prédikál Ury Ferenc segédlelkész; d. e. 11 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész; d. u. 2 órakor prédikál Gábor András segédlelkész. — Kossuth-utcai templomban: d. e. fél 9 órakor ifjúsági istentiszteleten prédikál Uray Sándor lelkész; d. e. 10 órakor prédikál Baja Mihály lelkész; d. u. 5 óra kor prédikál Uray Sándor lelkész. Arpádtéren: d. e. 10 órakor prédikál dr. Böttkös Béla segédlelkész; d. u. 2 órakor prédikál Ladányi Zsigmond segédlelkész. — Ispótlá-ban d. e. 10 órakor prédikál Papp Imre segédlelkész; d. u. 2 órakor prédikál Mezei Béla segédlelkész. — Homokkerti imaházban d. e. 10 óra kor prédikál: Nagy Lajos vallás-tanító lelkész. A gyermekistentis-zteletek ezuttal, a szüreti szünidő miatt elmaradnak.

Vasárnap délelőtt a Kossuth-u cai templomban, közvetlenül a tiszorás istentisztelet befejezése után, az új énekeskönyvből énekgyakorló-óra lesz, melyre a hívekkel szeretettel meghívjuk. Kicsinyek és nagyok egyformán szívesen láttnak; fon-tos, hogy új énekeskönyvet hozza-nak magukkal. Ezen énekgyakorló-óráknak a következő vasárnapokon folytatása is lesz.

A Konfirmált Leányok Szövetsé-gének összejövetele vasárnap dél-után fél 5 órakor, Kollégium föld-szint, 5. számú ajtó.

Vasárnapi iskolák: Kossuth-utca 75. szám alatt délelőtt 9 órakor. Dó-czy-intézetben délelőtt 11 órakor; Leány-utcai iskolában délelőtt 9 óra kor. Csonka-utcai iskolában délelőtt 9 órakor. Pacsirta-utcai iskolában délelőtt 9 órakor. Diakonissza Ot-thonban délelőtt 9 órakor. Kollégium, földszint I-ső kapu, 5. számú ajtó, délelőtt 11 órakor. Csapó-utcai isko-lában délelőtt 11 órakor. Homok-kerti imaházban délelőtt 11 órakor.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület október hó 8-án, vasárnap délután 4 órakor tartja rendes heti összejö-vetelét a Diakonissza Otthonban, Is-pótlá-telep, 11. szám. Tagfelvétel ugyanakkor. Minden keresztényen stál embert szeretettel hív a Vezetőség.

A Templomegyesület vegyes ének-kara tanulási óráit hetenként egy-szer, csütörtökön este, tarja a Kol-légium ének- és zenetermében. Este 6-7-ig a hölgyek és 7-8-ig a fér-fiak részére. — Új tagok felvétele ugyanott. Szabó Lajos református kántor, karnagy.

Csurka István iparostanonciskolai igaz-gatót állásától való elmozdításra ítélték.

Debreczen város közigazgatási bizottságának fegyelmi választ-mánya tegnap délután tartott ülésén két régen huzódó fegyelmi ügyben hozott határozatot.

Az egyik ügy Weszprémy An-dor volt zeneiskolai helyettes-igaz-gató ügye volt, aki ellen többrend-beli vád forgott fenn. A fegyelmi választmány összesítette az ügy-eket, de csupán a szolgálat megta-gadása iránt megindított mozga-lomban való részvételért büntette meg 1000 korona pénzbüntetéssel.

A másik ügy Csurka István ipa-rostanonciskolai igazgató fegyelmi ügye volt, aki ellen „kommuniz-mus alatt tanusított magatartás”-ért indítottak eljárást még a Hu-ber Ottó főispánsága alatt folyt igazoltató inkvizíció alapján.

Az ágostai hitvallású evangélikus templomban (Miklós-utca 3. szám) az istentiszteletet október hó 8-án, vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Győző lelkész végzi. Emlékezés ok-tóber 6-ra, kapcsolatban Madách tragédiájával. — D. u. 5 órakor Luther életének ismertetése.

A polgármester-helyettes Buda-pestben. Csóka Sámuel polgár-mester-helyettes tegnap több fontos városi ügy elintézése végett, Ary Lajos tb. főszámvévővel Buda-pestre utazott.

A jog- és pénzügyi bizottság ok-tóber hó 7-én, szombaton d. u. fél 4 órakor a városháza kistanács ter-mében ülést tart, amelynek tárgyai a következők: 1. Kardoss Géza szinagagató kérelme a Csokonai-színház segélyezése ügyében. — 2. Tanácsi előterjesztés az új földadó-ról szóló 1922. XXI. t.-c. szerinti földadó fizetésének kérdésében a város, mint földtulajdonos s a bér-lők közt előálló vitás kérdések el-intézésére bizottság kiküldése iránt. 3. Egyéb esetleges folyó ügyek.

Hitvédelmi előadás. A Debre-czeni Kálvinisták Templomegye-sületének hitvédelmi szakosztálya népes szakosztályi ülést tartott pénteken délután 5 órakor a kol-légiium dísztermében dr. Balla Bertalan elnöklete alatt. A szak-osztályi ülésen megjelent dr. Bal-tazár Dezső püspök s Márk Endre udv. tanácsos is. A szakosztályi ülést Molnár Ferenc lelkész magas szárnyalású imája nyitotta meg. Utána dr. Baltazár Dezső szép megnyitó beszédében örömet fe-jezte ki a felett, hogy távol lété-ben a szakosztály szépen fejlő-dött, gyarapodott. Üdvözlí a meg-jelenteket, a szakosztály elnökét és elnöknőjét és a munkában segít-kező lelkészeket. A nagyhatású megnyitó beszéd után dr. Révész Imre megtartotta alapos készült-ségen nyugvó, nagy tanultságra való, hatalmas előadását „Miért igaz a mi hitünk?” — címen. — Sajnos, hogy az igazán érdekes szakosztályi ülést a villanyvilági-tási zavarok folyton zavarták. — Sokszor sötétben maradt a terem, azután pedig hirtelen előkerített gyertya mellett kellett az előadást megtartani.

Joghallgatók figyelmébe! Ber-nolák Nándor dr.: Büntető jog-szabályok gyűjteménye I—II.; Bacso Jenő dr.: A végrehajtási eljárási jog tankönyve és dr. Tóth Lajos: Magyar magánjog I—II. kötetek kaphatók a Méliusz könyv-kereskedésben.

A fegyelmi választmány Csurka István állásától való elmozdításra ítélté.

A határozat általános feltűnést keltett, mert Csurka István kom-munistaságáról nem igen tud senki sem s mert nem tartják idősze-rűnek és helyesnek, hogy még mindig ilyen kommunista váda-kon rágódjanak az emberek. — Végül feltűnést keltett a határo-zat, mert Csurka István kiváló tanerő és igazgató, akinek elévül-hetetlen érdeme az iparos-tanonc-iskola megszervezése, magas ni-vóra emelése és a háromezer nö-vendékes iskola vezetése.

Ugy Weszprémy Andor és Csurka István megfelelbezik a határozatot.

Jogásznök választás. Szomba-ton délután 6 órakor tartja az Egyetemi Kör helyiségében a jo-gász szakosztály alakuló közgyű-lését. E gyűlésen kerül a hagyomá-nyos jogásznöki tisztség is be-töltésre.

A rendőrség köréből. Elek Ferenc rendőrfogalmazó a hajdunánási rendőrkapitányság bünyőnyi osztá-lyának vezetője, három heti sza-badságra Debreczenbe érkezett. A debreczeni államrendőrség egyik szimpatikus tisztviselőjét, Csapó Lajos rendőrfelügyelőt, a belügy-miniszter, mint már jeleztük, — Czinkota-Mátyásföldre helyezte át. A rendőrfelügyelő tegnap dél-előtt új állomás helyéről Debre-czenbe érkezett, hogy még az itt függőben levő hivatalos és magán ügyeit elvégezhesse. Csapó László kedden utazik el véglegesen új szol-gálati helyére.

A jogászok ünnepélye. A debre-ceni egyetem jogászai az aradi ti-zenhárom vértanu emlékére tegnap délelőtt nagyszabású lelkes ünne-pélyt rendeztek a vármegyeház dísz termében. Az ünnepélyt az egyetemi kántus a Himnusszal kezdte meg. — Utána Kadetzky László szavalt el egy hazafias költeményt nagy hatás-sal. Majd a katonazenekar Wagner Lohengrin című operájából adott elő részleteket. Ezután Hanka Tibor mondott lelkes ünnepi beszédet, a mely után a kántus a Nemzeti Hi-szekegyet adta elő Mácsay karnagy vezetésével. Dobray Endre szavalt a Liszt Nándornak egy aktuális költeményét, majd a katonazenekar száma után a Szózat elnéklésével osztott szét a nagyszámu közönség.

Szünet a kollégiumban. A deb-re-czeni református kollégiumban az egyetemen október 10-ig, a re-formátus tanítóképző-intézetben és a vele kapcsolatos gyakorló-isko-lában október 12-ig szünet van. Az egyetemet hivatalosan és ün-nepélyesen október 9-én nyitják meg.

A belmissziói tanfolyam, melynek kezdete ma, szombat d. u. 3 órára volt jelezve, közbejött akadályok miatt elhalasztott; az újabb ter-minust idejekorán közöljük. Uray Sándor ref. iskolaszéki elnök.

A harmadosztályu kereseti adó kivetése. A városi adóhivatal közli, hogy az V-ik közíg. kerületben lakó új adózók 1922. évi III. o. kereseti adó kivetési tervezetét tartalmazó lajstrom október hó 7-től 14. nap-jáig bezárólag a városi adóhivatal 16. számú szobájában közszemlére kitétetett. A javaslat ellen bárki ki-fogással élhet.

Diáknap. Az Országos Menekült-ügyi Hivatal — mint már közöltük, november elsején és másodikon a megszállott területről való főiskolai ifjúság segélyezésére országsszerte diáknapot rendez. A debreceni diák napot előkészítő értekezlet hétfőn délután 4 órakor lesz a Menekült-ügyi Kirendeltség hivatalában meg-tartva, melyre Budapestről dr. Vá-kár Arthur miniszteri biztós, az ak-ció országos vezetője is lejön. Az értekezletre való megjelenésre a vá-ros előkelőségei, jótékonyági intéz-ményeinek előljárói is meghívtak.

Egy szegény asszony csütörtök-ön, a Lisztirodában egy sárga fe-delű könyvben elvesztett 7500 ko-ronát; mivel ez egy szegény 9 gyermekes család havi élélmé, — kéri a becsületes megtalálót Sa-létrom-laktanya 1. szám alá jut-tassa el.

Október 6. a zsidó gimnáziumban. Az aradi tizenháromnak, a haza-szeretet és szabadság vértanuinak kegyeletes ünnepét szentelt a zsidó gimnázium is. Dr. Kardoss Albert fejtegette a nap jelentőségét, dicsőít-ette a szabadságharc hős vezéreit, párhuzamba állította a hit és sza-badság vértanuit s egyszersmind megemlékezett arról, hogy a ma-gyar zsidók milyen odaadással szol-gáltak annak idején a magyar ügyet. A beszédet szavalatok követték, egy tanuló Pósfától szavalt alkalmi köl-teményt, egy másik pedig irredenta verset. Az egyszerű, de bensőséges ünnepet a magyar Híszkegy nyi-totta meg és a Himnus zárta be.

Dr. Verzár Frigyes előadásai alapján összeállított **Elettani jegy-zetek,** valamint **Gyulai István** által összeállított **Anatomiai szigor-lati Compendium.** — Kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Arverés városi földekre. A téglag-yár mellett levő 48 hold föld haszonbérletére e hó 13-án tartják meg az árverést a városházán. Ez a városi birtok 2—3—4 holdas par-cellákban kerül árverés alá. A ki-kiállási ár holdanként 1 métermá-za buza. A haszonbérletre vonat-kozóan felvilágosításokat ad Ké-mery Gyula téglagyári igazgató.

A kiegészítő kórház ügye. Az any-nyira szükséges kiegészítő kórház ügyében tudvalevően régen huzódó tárgyalások folynak abban az irány-ban, hogy a város a kiegészítő kórház céljaira visszakapja nyulási barak-jait, Most — úgy látszik — e kér-désben haladás történt, mert egy vegyes ad hoc bizottság alakult, a mely kimegy a nyulási beton- és a Szalvator barakokhoz s helyszíni vizsgálat alapján igyekszik meggyő-ződni, mi módon lehetne minden oldalt kielégítő megoldással a kise-gítő kórház ügyét a megvalósulás-hoz közelebb hozni. Az ad hoc bi-zottság elnöke Miskolczy Lajos fő-ispán, tagjai Vargha Elemér dr tb főjegyző, Tóth Emil dr. tanácsnok, Tüdös Kálmán dr. főorvos, Aczél Géza főmérnök, Rostás István váro-si előljáró s a katonai építési osztá-ly vezetője.

Zoványi Jenő két legújabb könyve: A felvilágosodás törté-nete és A reformáció Magyaror-szágon 1565-ig megjelent és kap-ható a Méliusz könyvkereskedés-ben.

Napsugár vagyonmentő árve-résre tárgyak október 14-ig adha-tók be Piac-utca 10., I. alatt dél-előtt 9—2 óráig.

Térzene. Kedvező idő esetén a debreceni 11-ik gyalogezred kiváló katonazenekara vasárnap délben 12 rától 13 óráig térzenét tart első-rangu műsorral, melynek legkima-gasabb számai a Portici néma, operanyitány Aubertől és Verdi Trobadour fantáziája.

Az egyetemeken minden esendes. A műgyetem és a tudománygyete-mek két napos vihara mára teljesen elsimult. Mindenütt nyugalom honol. Az október 6-iki nemzeti ünnep miatt az előadások ma még ugyan szünetelnek de minden jel szerint a holnapi napon újra megindul a tanulás.

O bella donna. Zerkovitz Béla és Harmath Imre legújabb zene-műve kapható 138 koronáért a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Eikészültek

az őszi divat glâce, antilop és szarvasbőr keztyűk

Schön Sándor

keztyű, kötszer és orvosi műszertárban,
Debreczen, Plac- és Csapó-utca sarok.

Egy debreceni hentesmester kiszabadult a román fogságból. Még élénk emlékeztében él a debrecenieknél, hogy Nagyváradon Kovács János debreceni hentesmestert a nagyváradi kir. törvényszék valami bűnyüggel kifolyólag elítélte. Azóta sok idő múlt el és Kovács János Nagyváradon raboskodott. Most Kovács János büntetését kitöltve a románok Nagyváradról a napokban kiutasították és a határon átadták a magyar hatóságoknak. A rendőrség biharkeresztesi kirendeltsége tegnap Kovács Jánost mint debreceni lakost Debrecenbe kísérte Kovács János hentesmester anyai hányattatás után Debrecenben szadékok megtelepedni.

A Konez-Kósa hangverseny, a kiváló művész közbejött gyengélkedése miatt elhalasztott. — A hangverseny megtartásának ideje a lapokban közölve lesz.

KANSZ államvasúti csoport helyi választmánya október hó 8-án este 6 órakor Debrecen állomás II. osztályú várótermében ünnepélyes tagérlekezletet tart, melyre a debreceni összes alkalmazottakat meghívta.

Menekültügyi Hivatal (Simonffy-utca 1. c) hivataliszolgát keres. Lehet nem menekült is. Jelentkezhetni hétfőn délelőtt 11 órakor.

Elvesztett szerdán délelőtt a Kosuth-utca 23. szám.

A kenyér ára Berlinben. Hétfőn Berlinben a kenyér nélkül vásárolható 1350 gramm súlyú kenyér árát 120 márkára emelték fel.

Intelligens, finom modoru elárúsító kisasszony felvétetik a „Méliusz” könyvkereskedésben. Írásbeli ajánlatot személyesen tessék átadni.

Rendőri hírek. Tegnap este megjelent a rendőrségen Kerekes József Nyomató-utca 5. szám alatti kocsi és előadta, hogy a délután folyamán a kórházból jött a Péterfia-utca cselédkönyvét elveszítette. A rendőrség a bejelentés alapján vizsgálatot indított. Csige István bérelegelői gazdálkodó tegnap az egyik külvárosi vendéglőben alaposan kihajtott a garatra. Ittas állapotban kiabálni kezdett, majd kiállt a vendéglő elé és az utcán tárokiökök támadt. Az egyik rendőrszemmel előlitta Csige Istvánt, a ki ellen a rendőrség eljárást indított.

Marólugot ivott. Tegnap délelőtt az egyik posztoló rendőr azt jelentette a rendőrségen, hogy Balázs Julianna Rákóczi-utcai cselédeány szolgálati helyén eddig ismeretlen okokból marólugot ivott. A mentők súlyos belső sérüléseivel beszállították a belgyógyászati klinikára. Állapota súlyos. A rendőrség az ügyben vizsgálatot indított.

Gyapju-fonalak, Jumper selymek remek színekben kaphatók Szilágyi kézimunka- és műhíjzó üzletében, Széchenyi-utca 1. sz.

SZÍNHÁZ

A Csokonai-színház műsora:

Szombat: Hollandi menyecske. — (Tiszlviselő-est.)
Vasárnap délután: Hollandi menyecske.
Vasárnap este: Szerencsetánc.
Hétfő: Szerencsetánc. A) bérlet.
Kedd: Sárga keztyű.
Szerda: Szerencsetánc. B) bérlet.
Csütörtök: Lili bárónő. C) bérlet.

Elnémult harangok. Rákosi-Malonyay gyönyörű színművét: az Elnémult harangokat játszották tegnap este a Csokonai-színházban. — Halassy Mariska, László Gyula, Rubanyi Tibor, H. Serfőzy Etel egyaránt kiváló alakításokat produkáltak. A rezolér — sajnos — lehangolóan üres volt.

Ma este „Tiszlviselő-est” keretében a „Hollandi menyecske” operettet adják.

Vigszínházmozgó: Halál árnyékában. Az első nagy Petrovich Szve tiszlviselő, melyet a Hindu sirmelék rendezője rendezett. Mellette a legnagyobb német színészek, élükön Éva May remekelnek. 7 órától kamazene.

„A kis hazátlank”, „Páris gyermekei” világláger „Meteor” mozgóban vasárnap.

SPORT

Országos atletikai versenyt rendez vasárnap délután 2 órai kezdettel a MOVE Debreceni Sport Egylet a DVSC-DMTK dohánygyár melletti sporttelepén. A versenyen részt vesznek a BEAC-ból Haluska József távolugró bajnok, az MTK-ból Juhász György rövidtáv és Koszta Gyula hosszútávúfutó, a BBTE-ből Kovács Nándor többszörös gátfutó bajnok, az FTC-ből Brausz Károly rudugró és Szabályár Péter gyalogló bajnok. Jelentős számban lesz képviselve a vidék is legjobbjai révén. Itt lesz Engelthaler Kálmán, aki Vállay felett aratott vasárnapi győzelmével az ország legjobb súlydobjává küzdötte fel magát, itt lesz Balla Kálmán magasugró, Budai Ferenc közép, Csekey Gyula hosszútávúfutó, Bácsi Péter gerelyvető, Nádasz Lajos gyalogló, Létray Géza távol- és magasugró, Fischer Jenő 400 méteres futó, Szabó Gábor diszkoszvető. Ezeket kívül a helybeli egyesületek, mint a DEAC, DGASE, DTE és a rendező egyesület is indítják teljes gárdájukat, akiknek küzdelme több számban új kerületi rekordot fog eredményezni. Jegyek előre válthatók Springer József könyvkereskedésében (Főposta mellett). A villamos kocsi épen a pályára bejáratánál állanak meg.

PELELŐS SZERKESZTŐ:
DR. SZATAI FERENC.
KIADJA:

Jobreczen sz. kir. város és a Tiszántul
lof. Egyházközpont Könyvnyomda-vállalata.

Legujabb könyvujdonságok:

Zobeltitz Fedor: Ey nagyvilági hölgy. — — Ára K 184.—
Dr. Lázár Béla: Molière mint műkritikus — Ára K 172-50
Gáti Tóth Erzsébet: Essay'k és párbeszédok — Ára K 104.—
Bret Harte: Yerba Buena — — — — — Ára K 207.—
Ráskai Ferenc: Kis lány, nagy színész — — — — — Ára K 404.—
Csathó Kálmán: 17 kék táská — — — — — Ára K 288.—
Dobosi Pécsi Mária: Antoni Dániel — — — — — Ára K 253.—
Lengyel Samu: A könyvvitel lényege — — — — — Ára K 104.—

Uj kiadások:

Gárdonyi: Láthatatlan ember — IV. kiadás. Ára K 483.—
Herezeg Ferenc: Gyurkovits fiuk. V. kiadás. Ára K 345.—

Kaphatók a

„Méliusz” könyvkereskedésben,
000000 Piac-utca 26-ik szám alatt. 000000

Villany berendezéseket

a legjobb kivitelű anyagokból szakszerűen, felelősség mellett készítenek

Kovács László
Piac-utca 21. szám alatt

Ugyanott mindenféle villamos anyagok raktáron.

Villanyszerelőknek 10 százalékos árengedményt adok. 0000000000

Zenemű ujdonságok:

Rakovlanu: El. Primavera. Ára K 173.—

Zágony-Rebner: Ne bántsa, nem lehet . . . Ára K 207.—

Szécsény-Erdős: Gitárom sírj... Ára K 104.—

Farkas Imre: Rózsika lelkem, operette. Ára K 276.—

Kapható

„Méliusz” könyvkereskedésben.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög 30 korona, minden további szög 3 korona. Vasárnap 10 szög 40 korona, minden további szög 4 korona. Vasárnapon befűkből a szavak kétszeresen lesznek felszámítva. Telefonszám: 4.

Levelezés

Miért nem jön már az udvarunkba sem? Mindig várom. Olyan régen nem láthattam. 4390

Ajánlat

Pállinkafőző üstök mosó- és eserüstök kőszem legolcsóbban Mándoki rézművesnél. — Arany János-utca 13. sz. — Ócska vöröskereszt napi áron vesz. 3982

Raktárhelyiség és sötét pince bor elraktározásra kiadó. — Rákóczi 15. 4297

Külön bejárattal butorozott szoba tanulóknak kiadó. Cim a kiadóban. 4295

Poloska irtást

vállal felelősséggel
Ráthonyi Gábor
féregirtó.
Széchenyi-utca 40. sz.
Szabadalmazott poloska-irtószert kapható.

Sertés

2 darab 20 hónapos hizlalásra felbe kiadó vagy eladó. Fűszerüzlet, Szentanna 36. 4303

Kereslet

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, zálogcédulát vesz legmagasabb napi áron — **Stelner Mihály**, Hatvan utca 2. sz. I. em. 3960

Zsákfoltozó asszonyokat felveszek. Honig, Vár-utca 7. sz. 4298

Vörös- és sárgarézt,

esapágyfém, horgany-lemes és ólom hulladékot napl áron veszek. Losonczy, József király hereceg-utca 16. 4138

Ócska

vasat, rezet és mindennemű fémet legmagasabb árért veszek. Kovácsoknak használható becserelek. Nagybó télt elszállított. 000
Stelner,
Eötvös-utca 110.

Zala műórás

Bármilyen komplikált órák javítását jutányosan, gyorsan és pontosan készítem. Egy tanuló felvétetik. Hatvan-utca 35. 4166

Tanone

fizetéssel felvétetik Zelling Ede festőnél, Darabos-utca 16. 4271

Keresek

megvételre egy jó esztalgályos padot esetleg szerszámmal vagy teljes felszereléssel. Cim Thau Emanuel Mátészalka, Forrás-utca. — 4273

Bírsalmát

vételre keres Király István kereskedő Debreczen, Degenfeld-tér 11. Telefon 286. 4259

Fűszerszakmában

jártas segéd és kiszolgáló leány felvétetik Lindenfeld J. Jenő fűszernagykereskedésében 4301

Munkásnök

felvétetnek Szilágysági szeszereskedésben, — Csapó-utca 7. 4304

Szakácsné

jó bizonyítványokkal azonnali belépésre kerestetik. Czina, Miklós-utca 19. 4302

Eladás

Eladó egy igen szép emeletes Piac-utcai ház. Cim a kiadóban. 3589

8 hónapos

törzskönyvezett angol pointer kutya eladó. — Cim a kiadóban. 4207

Eladó

ócska deszkák, fenyőfa gerendák és tüzelőanyag. — Kónya-telep, Luther-utca 18. 4289

Eladó

volt fényjárdának üveg-teteje és oldala. Pannónia-garage, Piac-utca 42. sz. 4292

Boros hordók,

uj és használt, minden nagyságban

Ászok hordók
taposók kádak, léhók, puttonok, borvedrek, kaphatók a

Báró GYÖRFFY
hordógyárban, Nap-utca 4. Telefon 12-83

Automobil,

8 HP., erős új gumikkal, gyárilag kijavítva eladó. Értekezhetni József kir. hereceg-utca 16. szám alatt.

8 hónapos

törzskönyvezett angol pointer kutya eladó. — Cim a kiadóban. 4207

Eladó

cca 100 Hl. használt boros hordó. — Megtekinthető Püspökladány 991. h. sz. alatt. 4294

Eladó

szép fajdinye. Rákóczi utca 15. 4296

Az Egyetértés szerkesztőségének és kiadóhivatalának a telefonszáma 4.